*“G0100

Lounge 418x318+VD+Terr 44

Hansa

3D

rofile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab

° 17.08.2023

Qo
4 £ | Drawing/Zeichnung
0 {JQ

hansaZ




5080

. 391

J&O

[zszb

, 398 | 850 , 397

850

1738

) 5230 .
[ 15044 3892 138 262]
1‘00 4180 M\\‘
v 3980 v
I 3892 ]
" i 1000
< = o e————————————————————— *ﬁé@} AEZIJ "L
‘ Wﬂ?’l ] i I ‘ 4
\ 3
\ x L Ey
S o les &
gr"g‘ Teee UC-‘DB I ‘ |
2 2 I 2
‘ = [ ‘ L
olo|a I
222 11.26 m2 " I
il E5 [ B
gﬂ SA H | 3 ;
= 83 5
%oo o Fﬁ I ‘ i
| |
‘ . ) |
/ } I ] 3
3 | x4 = f | ===fF= 7 :f\'fg
— | | w2 83183 [ =
Wi22-VT |
| I I
I I
<
o <%
B E oo e
| I I
‘ Hi20 I ‘
& I o
— ::::::::::::::::::::ﬂ;::#wj <
LHDD_IQIJ
*@’ﬂ Terrace - Terrasse 4936 M
150LA 2742 850 300 100 900
© o0 K TLLT
Nome Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Y G0100
Qo |
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gtj Drawing/Zeichnung Plan_GrUndplan Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRBstab 150

Date

17.08.2023




4970

4970
AT2

162
oL
AT? AT
[¥a]
~
~ ~ ~ ~ ~ ~
= = = = = =
< < < < < <
un un
3o
o,
'\Q’\/ =) ~~ o~
H = =
< < <
ATS Q
'
m m m m m wn
— — — — =2
</<Qz < < < < | &
AT?
, L87 M“ L87 e L87 o L87 M“ L87 e L87 o L87 ot 417 e 417 o
70 70 70 70 70 70 70 95 70 70
‘*Lj;%

s

hansa2

0
4

O
o

3

Nome Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *YG0100
brawng/zechnune - Equndation plan_Lagerholzplan format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 17082023




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.
Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!
Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
014 it 1992 cpare og/trsafzienle, DY 1| 46x135 | 4818
001 L —— 1| L4x135 | 5230
002 S — 1| L4x135 | 5230
003 T e — 1| 4Lx135 | 5230
00k | 3 B e I — o 1| 44x108 | 5080
005 | § o — 2 - i 1| 44x130 | 5080
006 | ¢ [ - ! — i 1| 44x135 | 5080
007 e — " 2 i 1] &4x135 | 4980
008 & B il 1| 4Lx135 | 4980
009 o e ‘ sl 1| L4x135 | 4980
010 T o il 1| 4Lx135 | 4980
011 0 - a = aal 1| L4x135 | 4980
012 ‘ _— ! B — 1| Lhx135 | 4818
013 | - ! - i 10 | LLx135 | 4818
014 T — e 1 | L6x135 | 4818
015 [t o o 1| 4hx68 | 4818
016 s s o 1| Lbx135 | 4180
017 & o . 1| 4bx135 | 4180
018 [ — 2 1| 4Lx68 | 4180
019 & akn | 6 | LLx135 | 2886
020 o - an 2 | 6u4x135 | 2886
021 & - a 5| 44x135 | 2886
022 ST — 1| 4Lx68 | 2468
Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File Leht  1/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5230

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5230

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5230

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x108

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x130

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4980

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4818

AutoCAD SHX Text
1738

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4818

AutoCAD SHX Text
1738

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4818

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4818

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2886

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2742

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2886

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2742

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2886

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2742

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2468

AutoCAD SHX Text
1424

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4818

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3892

AutoCAD SHX Text
738

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)
023 S 1| 4Lx68 | 2468
024 R L 1| 4ux68 | 2668
025 o — . 1| L4x135 | 2341
026 ‘ — . 3| 64x135 | 2179
027 e b 1| 4Lx135 | 1305
028 =0 Lo| Lhx135 | 541
029 e 1| 66x135 | Lat
030 =0 13| LLx135 | LLb
037 1] L L L x135 398
032 il 29 | LLx135 | 390
033 T ] 12 | LLx135 340
034 T i L L x135 340
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT6 ) 1 95x L5 4830
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS8 ] 1 95x L5 3831
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT? 7 TOXLS 4970
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT ) 3 TOxLS5 4830
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATL \ & TOxL5 2831
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 \ 6 TOxLS5 1904
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS 1 TOxLS5 1485
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT = 7 L5x 45 120
PURLINS - PFETTEN
PR = e i S il L | 70x145 | 5080
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 277777778 541 113x18 | 5132
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2/ /5 26+1 113x18 3887
TERRACE BOARDS - BRETTER 777 ) 1| 120x28 | 4934
TERRACE BOARDS - BRETTER A || 120x28 | 998
Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Mater jal ‘ File ‘ Leht  2/8



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2468

AutoCAD SHX Text
1424

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2468

AutoCAD SHX Text
1424

AutoCAD SHX Text
756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2341

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
397

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2179

AutoCAD SHX Text
1738

AutoCAD SHX Text
397

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1305

AutoCAD SHX Text
1161

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
541

AutoCAD SHX Text
397

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
398

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
246

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
340

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
340

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
4830

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
3831

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4970

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4830

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2831

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1904

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x45

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
2892

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
45+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
5132

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
26+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3887

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
16+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
4934

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
998


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)
L7
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und aufien) 15x28
rm/Lfm
15
Floor mouldings - Fussbodenleisten V) 18%L0
rm/Lfm
‘ 10.56
RLIOT1-1| Eave slaft - Traufenleiste 18xL40 VA 18xL0 /L
KAR1-1| Parapef - Blende 336 EIE 2 | 18x336 5116
AR | Parapet - Blende 336 ﬁE 2 | 18x336 | 5232
Kfj Parapef cover - U-Prafil fur Blenden % LLx65 anw/fgm
K}Aj Parapef support - Blendestutze 44x65 m 3 Llx65 200
KAR | p . ¥ 3
3.9 arapel supporf - Blendestutze 4Lx65 Llx65 250
ZTOPJ Support post - Stutzpfoste 120x120 v2 # 261 | 1 | 120x120 | 1786
o b | Support post - Stutzpfoste 120x120 v3 7 26 | 1| 120x120 | 1874
2TOPJS suppert post - Stufzpfoste 120120 v2.1 7 A1 | 1| 120x120 | 1949
UV Metal bar - Mefallstange 210 Q ) | 3 710 1170
uv?z Meftal bar - Mefallstange 210 Q ) 1 @10 1040
UV3 | Mefal bar - Metallstange @10 a ) |1 210 770
PJ02 | Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstufze M20 ﬁ 3
LK Hit block - Schlagholzer @ 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fUr Fussbodenbrefter <—————— |416
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur 1 630
2507 | Dachbretter
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — <sssax] | 68
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten cmmmmm| | 2()
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten | | 28
KR 1 s Schrauben 3.5x45 (3 for U-profile - fir U-Profil (| 40
3570 crews - Schrauben 3.5x or U-profile - fur U-Praofi
KR-0 | Screws - Schrauben 4.2x55 (3 for terrace boards - fur 4 (800
L2017 | Terrassenbretfer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H 80
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for parapef supports - <H 1
5081 | fur Blendestutzen
Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File ‘ Leht  3/8



AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
10.56

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5116

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5232

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
21.22

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-2

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1786

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1814

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-2

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 v2.1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1949

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
416

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
630

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Length
(mm)

Profile
(mm)

57

Model
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr Lk

Screws - Schrauben 5.0x100 for supporf posts - fur

Stutzpfosten

Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapef fastening - fur

Blendenbefestigung

Pas
5092

KR-0

S —
I mMm
xro
LM

2000
503
435
295
190

‘LehT L/8

4

1
7
1
i
i
L

1
1

2k

)IIIDIIIIIII
‘He

COIIDIIII
COMMI
COIIDIIII
COMMI
COIIDIIII
COMMMMI
)M
COMMMMI

‘ Materjal

Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for past supports - fur

Pfosfenstutzen
Threaded rod - Gewindestange M8

Threaded rod - Gewindesfange M8
Threaded rod - Gewindestange M8
Threaded rod - Gewindesfange M8
Threaded rod - Gewindestange M8
Threaded rod - Gewindestange M8
Threaded rod - Gewindesfange M8
Threaded rod - Gewindesfange M3
Threaded rod - Gewindesfange M8
Extended nut - Langmutfer M8
Drive-in nut - Einschlagmutter M3
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

Washer - Scheibe M8x24

Nuf - Mufter M8

KR-0
5033
KL
KLZ
KL3
KL&
KL5
KLG
KLT
KL8
KL9

Kood



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
503

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
408

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
368

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
298

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
295

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
258

AutoCAD SHX Text
KL9

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
14


Model Profile |Lengfh

Pos Pcs

Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 (mm) (mm)
WINDOW 830x550 ?
W5-SLLK-0XT-08300550
830
| W106-KT

o / N .

tn y N Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens inside - Offnet innen

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur A

3524 | Tir- und Fensterleisten

Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File Leht 5/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
5/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x550

AutoCAD SHX Text
 W5-S44K-0XT-08300550

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
40


. Model 5 Profile [Length
o5 Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)

WINDOW 555x1830 1
W5-544V-0XT-05551830

555
W121-VT
\/A\ Left handed - DIN links
M Tempered glass - Gehartetes Glas
| \\ Opens inside - Offnet innen
2 I
SN !
I /\
i
[

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur N
3524 | Tur- und Fensterleisten l

Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File Leht  6/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
6/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44V-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)
WINDOW 830x1830 1
W5-S44V-0XT-08301830
830
W122-VT
N /A\ Left handed - DIN links
\/\\ Tempered glass - Gehartetes Glas
AN Opens inside - Offnet innen
s e
S P
[
/ // |
// \
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur N
3524 | Tur- und Fensterleisten ]]
Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File Leht  7/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
7/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44V-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24


5 Model 5 Profile |Lengfh
o5 Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 Sl (mm) (mm)
DOOR 1465x1975 1
D5-D44LR-0XT-14651975
1465
] D202-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
N er
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur 28
3524 | Tur- und Fensterleisten {
Kood Hansa Lounge 418x318+VD+Terr L4 Materjal File Leht  8/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28


5080

1200 KL1+KL9
] B HT] 006 ]
T H H 025 031 HI| 028
- f 026 o a 031 o nll 028
o H 026 3 ) 031 3 Hll 028
S f 026 031 Hll 028
al H Hll 012
H Hll 013
H Hll 013 2
f Hll 013 &
f Hll 013
L Hll 013
f Hll 013
f Hll 013
L mll 013
L mll 013
L ml) 013
Wall/Wand A ™~ B —
1738 [ 397 | 850 | 398 | 850 | 397 ||
Lt L4100
| 1800 | 2936 |
G @ ©
4818
Wall Logs
WandBbohlen
Floor Mouldings
Fussbodenleiste
N SKU
Floor Bords e Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 G0100
Fussbodenbretter Q O X _
Eoundation Beans hansa24 g > rvx Wall/Wand A fomat A4
Fundamenthaclzer v
: Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 17 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-2

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
KL1+KL9

AutoCAD SHX Text
ÜV3


5080

kL 0 KL1+KL6 KL1+KL6

LP A T 00% ]
1 U HT] 007
H 1 J029 MTH__To032 033 [ 032
. TH 1032 033 [ 032
- TH o032 033 1] 032
g TH 032 033  H] 032
& TH 1032 033  H] 032

TH 032 033 ] 032 -

TH 032 - 03% O HI 032 2

MTH 1032 S 038 [ H[l 032 ~
IH 1032 - 033 T H]] 032
TH o032 033 [ 032
TH o032 =] 033 [ 032
TH 1032 033 ] 032
TH 032 033  H]] 032
TH 1032 0338l [ Hll 032

Wall/Wand B Tw-f ------------- 1032 S

|| 246 1485 [ 360 | 575 |246]]
100 4h L4100
| 1800 | 2936 |
© @ 0
3180
0o Neme Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *Y 60100
I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 17082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


5080

KL KL7 KL7 oKLT
f&% &7
= T f T
&
(==
—~ ~—
Wall/Wand C thu ="

4980

1600 |

2936 |

()(:)

DO

hansa2

0

Neme Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *Y 60100
Drawing/Zeichnung Wa | |/Wa n d C Format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 17082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TP120-3

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
KL7


Eve slaf
Traufenleiste

Roof boards
Dachbretter

Blende

U-Praofile Parapet

U-Profil

/Eonne(ﬂng slate
Blendestitze Verbindungsleiste

Verbindungsleiste

KL1+KL8 | 4186 5132

T
T
TPT20-
=

T

T
=
2295

Wall/Wand 1 TT*

il 3892 | 738

| 3936 | 800

4818

Neme Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *Y 60100

Q

DO

h a n S a 2 Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 1 Format A4

%o

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 17082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
TP120-3

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL8


Wall/Wand 2 T

5230

kLs
| 4186 5132 /‘—‘%i
toz/\&\\ £l ad i H; O
B o = __H 009
H 021 H | 030
H 021 H| 030
B 7 021 | 030
H = L 11030
B 021 H | 030
B 020 H | 030 &
u 020 8 ] 030 S
H 019 ~ | H]o30
H 019 H| 030
H S| o1 | 1030
H 019 H | 030
H 019 H| 030
H 019 Ho| 030
nl e o
E = =<7 4T
| 2742 850 [ 300 []
0 44 b oo
| 3936 | 800 \
5 ORNG
4180
00 “m Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *’ 60100
I1 ansa 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 2 Format A4
£ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 17 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2


5230

| KL3 KL3 1186 5132 /ﬂf
T_% ‘ T 072L —t
&[] o] =U H H 002
= H 008

TP120-1

TP120-2 Eﬂ
PR
B

=

2295

1823

i i
Wall/Wand 3 s —o = o = o o 2 == —
T < < < < = < < - = -

4180 |

| 3936 | 800 |

® ©

Neme Hansa Lounge 418x318+VD+Terr 44 *Y 60100

Qo
h a n S 2 248 Drawing/Zeichnung Wa”/Wa nd 3 Format A4
; = Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 17082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
TP120-2

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3


